



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话: (62-21)626 5566(总机) 广告热线: 021-6009088 传真: 广告部: 626 1866 编辑部: 626 1366 发行部: 626 1766 Lt.Dam

國際日報

一九八一年创刊

一报在手 能知天下事

NO:106303287

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



总统视察苗圃和苗种培育中心
佐科维总统于11月27日,在林业与生态环境部长黄蒂,以及民居与公共工程部长巴苏基等陪同下,视察了茂物的苗圃和苗种培育中心。



梭隆发生骚乱事件
11月27日,巴布亚省梭隆市(Sorong)有一群人举行“巴布亚独立”的示威活动,并与当地保安人员冲突,导致4名警察和1名记者受伤。

总统要建七大培苗中心

既发展绿色经济 亦防范生态灾难

【本报讯】佐科维总统11月27日视察西爪省茂物的苗圃和苗种培育中心之后,通过总统府秘书处优酷频道表示,政府从2021年开始发展如上所述苗圃,将来会有分布在全国各地的7个培苗中心或苗圃。

望明年开始落实此事。上述7个苗圃和苗种培育中心将分别坐落于西爪省茂物(BoGOR)、苏北省多巴湖(Toba)地区、西努省曼达利卡(Mandalika)、东努省拉布安巴佐(Labuan Bajo)及北苏省利古邦(Likupang)。

苗圃和苗种培育中心能在2021年建成。到了明年至少能供应1600万只植物苗种。这些苗种将分配至经常发生水灾或山体滑坡的市县区,以克服生态灾难的问题。除了具有环保作用之外,佐科维也希望从苗圃和苗种培育中心能产生积极的

经济作用。他说:“所以我已交代在茂物培苗中心具有生态及经济效应的作用,因我们往后要推行的是拓展绿色经济。”

此外,政府将特别兴建红树林苗圃,这是为改善印尼红树林的重要作用,至少需要63万公顷的红树林苗圃。佐科维总统说:“往后印尼要走向具有持续性的绿色经济大道,对社会民众产生的经济作用将日益显现。”

国军在恩杜加遭武装团伙袭击

导致三士兵受伤 疑为Egianus Kogoya匪帮所为

【本报讯】11月26日,国军在巴布亚省恩杜加(Nduga)地区展开巡逻活动时,突然遭受武装犯罪团伙(KKB)的袭击,结果造成三位国军士兵受伤。

生驳火。(二)双方交战相持了大约30分钟,接下来保安部队向武装犯罪团伙展开反击,并对他们进行追捕行动。这些遭袭击的国军部队是R700/WYC联合步兵营队员。

根据第三防御区联合司令部新闻主任苏利阿斯塔瓦上校(Czi IGN Suria-stawa)的报告,双方交战相持了大约30分钟。根据国军推测,上述展开袭击的匪徒有可能是Egianus Kogoya所属的武装犯罪团伙。

(三)遭受袭击受伤的三位国军士兵,已被送往到迪米卡(Timika)的医院接受治疗。与此同时,保安部队也成功击退了武装犯罪团伙。

整个事件发生如下:(一)当三位国军士兵在恩杜加县肯亚姆(Kenyam)地区肯迪巴姆(Kendibam)村附近一带展开例行巡逻活动时,突遭武装犯罪团伙的袭击。大约在印尼东部地区时间下午3时15分双方发

根据保安部队的报告,在这次的交火中,武装犯罪团伙成员有可能中枪受重伤,但他们就像往常一样赶紧带着伤员逃命并躲起来。

生驳火。(四)这些袭击国军巡逻队的匪帮很可能是Egianus Kogoya所属的武装犯罪团伙,他们至今还是经常骚扰当地居民的安全。

苏利阿斯塔瓦说:“印尼国军会尽全力保护巴布亚地区的安全,并对武装犯罪团伙继续展开追捕行动,使巴布亚处于和平与安全,尤其在接近2020年圣诞节庆祝活动时刻更要采取保安行动。”

(Sm)

中国科兴疫苗符合清真条件

BPOM称还要三个月慎重观察后才使用

【本报讯】食品与药品监管局(BPOM)主任本妮·鲁基托(Penny K. Lukito)宣称,来自中国科兴生物公司(Sinovac)研发的新冠病毒疫苗,已经通过了该机构全部的检测流程,有权获得印尼伊斯兰教士理事会(MUI)所颁发的清真标签。

Sinovac的新冠疫苗可以获得清真标签,已经通过了BPOM和Biofarma及MUI的检验,并持续对在爪哇省万隆的第三期临床检测结果进行观察,同时参考诸如巴西等其它国家研制的疫苗所进行的检查流程。

她补充说:“我们还要在未来三个月期间,慎重观察Sinovac疫苗在临床试验的发展。过了三个月之后,虽然我们可以开始初步的接种疫苗,但我们还要严密观察这种疫苗在六个月期间的效率,我们必须知道疫苗诱导产生的抗体究竟可以维持多久。因为我们要广为使用的是具有良好疗效,没有负面作用的疫苗。”

然而,本妮说:“本机构作为制订紧急使用新冠疫苗证明书(EUA)的权威单位,虽然Sinovac疫苗已经符合清真条件,而且也认同具有医学方面的疗效,但目前还不能颁发EUA证明书。”

本妮医生还说,根据第三期临床检测的许多实例,Sinovac疫苗在人体确实能产生有效的抗体能力,而且至今没有发现到不良反应。

较早前,印尼伊斯兰教士理事会(MUI)在11月26日晚间召开的第十届全体大会上发出了新的教规,允许教徒为了抗疫的需要而接受含有人类二倍体细胞的疫苗或药品。

根据本妮所说,源自

MUI全国大会圆满成功

阿赫雅尔任总主席 马鲁夫成为顾问委员会主席

【本报讯】印尼伊斯兰教士理事会(MUI)指导委员会主席阿普杜拉(Abdullah Jaidi)11月27日在雅加达宣称,经过了今年11月25日至27日在雅加达举行的MUI第10届全国大会,大会一致推选阿赫雅尔(Miftachul Akhyar)成为2020年至2025年届总主席。

了2020年至2025年期间的MUI组织结构及理事。”

(Din Syamsuddin)。同时指定阿米尔夏(Amirsyah Tambunan)成为秘书长,以替代安瓦尔(Anwar Abbas)。

阿普杜拉说:“2020年第10届MUI全国大会还组建

也选定马鲁夫成为2020年至2025年届MUI顾问委员会主席,以替代丁·善苏汀

也作出一些议决。包括有关MUI的洞察力及教规。发出的两项新教规,其一是允许教徒为了抗疫的需要而接受含有人类二倍体细胞的疫苗或药品。

國際日報 (印尼 COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2020年11月27日 (星期五)
新增确诊: 5828例
累计确诊: 522581例
累计治愈: 437456例
累计死亡: 16521例

台湾佛教慈济基金会印尼分会
只有知足感恩,人生才会幸福。
恭录自证严法师静思语

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡
KOPITIAM

SANY Quality Changes the World
Tandem Roller
021-2929 0851

早时期或年轻时期登记朝圣事宜,其前提是动用的登记费用是合法挣来的钱,即不干扰必须交付的经费、不违反现行法律规定、以及不阻碍已登记的准朝圣者所负责及承担的朝圣任务。(Ing)

Bagus™ SERAPAIR HEAVY DUTY DEHUMIDIFIER
除湿·防霉·除异味
Ruangan Bebas Lembab 强力除湿
DAPAT DIGUNAKAN UNTUK: SEPATU, LEMARI, FURNITUR, KAMERA, DAPUR, TOILET
Dapat Diisi Ulang Refillable 可替换补充剂
官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, JD.ID
www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn